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Referat fra møte i Klinmed-LAMU 

Tid: Torsdag 18. oktober 2018 

Sted: Store møterom (Ullevål) 

Til stede: Hans Mossin, Berit Lund Opheim, Agnete Hager, Maria V. Krave, Elisabeth Kolflaath 

Semprini, Toril Ranneberg-Nilsen, Mattis Bekkelund, Marianne Midthus Østby (ref.) 

Forfall: Pål Gulbrandsen 

 
18/2018 Godkjenning av møteinnkalling – Vedtakssak 

  Møteinnkallingen ble godkjent. 

19/2018 Godkjenning av referat fra møte 8.6.2018– Vedtakssak  

 Referatet ble godkjent. 

20/2018 Inneklima i auditorier på Rikshospitalet v/ Mattis Bekkelund - 

Vedtakssak  

Problemstilling:  

Kulltillitsvalgte på modul 8 har kommet med et varsel vedrørende inneklimaet i 

auditoriene i kjelleren på Rikshospitalet (Rødt-/Grønt- og Blått auditorium). 

Luftkvaliteten oppleves å være så dårlig at flere studenter får helseplager av å være i 

lokalene over lengre tid. Type helseplager som er meldt inn er hodepine/migrene, 

samt konsentrasjonsvansker. Ca. 10 studenter har gitt de kulltillitsvalgte 

tilbakemelding på at de får hodepine av en slik grad at de må forlate auditoriet, 

mens rundt 40 studenter oppgir at de sliter med konsentrasjonsvansker. Problemet 

bekreftes av flere andre kulltillitsvalgte. De samme problemene ble også meldt inn 

når læringsmiljøet ble kartlagt blant de kulltillitsvalgte for en tid tilbake.  

Administrasjonssjef opplyser om at han, sammen med verneombud og HMS- 

koordinator ved instituttet, har besøkt to av de nevnte auditoriene i vernerunde som 

ble gjennomført 15.10. Konklusjon fra vernerunden er at lokalene har for dårlig 

inneklima (tett/dårlig luft og svært dårlig renhold). 
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Vedtak:  

 Klinmed tar opp saken med klinikkledelsen i Oslo sykehusservice (OSS). 

Dersom det ikke lykkes å løse saken med dette, kontaktes 

bedriftshelsetjenesten på UiO (utføre nødvendige målinger).  

 

21/2018 Vindusvask Rikshospitalet v/Agnete Hager – Vedtakssak 

 Problemstilling:  

 Vinduene i enden av gangen i 3. etasje, B1, på Rikshospitalet har ikke blitt vasket på 

årevis. Dette til tross for gjentatte henvendelser til OUS. Vinduer i andre og fjerde 

etasje i samme bygg har til orientering blitt vasket.  

 Saken ble diskutert. Samme problemstilling gjelder også vinduer i UiO- lokaler 

andre steder på Rikshospitalet.  

 Vedtak:  

 Klinmed tar opp saken med klinikkledelsen i Oslo sykehusservice (OSS). 

   

22/2018 Orienteringer fra instituttverneombudet (fast sak) 

1. Instituttverneombudet har hatt møte med lokale verneombud på Klinmed 

25.9. Tema for møtet var instituttverneombudets rolle, lokale verneombuds 

rolle og ansvar, vernerunder og annen praktisk informasjon.  

2. Instituttverneombudet har fått melding om manglende renhold av 

universitetsseksjonen i bygg 9 (Ullevål). Saken ble diskutert.  

 

Oppfølging manglende renhold:  

 Det anbefales at instituttverneombudet jobber videre med vernelinjen i OUS 

med sikte på at saken løftes på prinsipielt grunnlag i OUS- linjen.  

 Klinmed melder inn manglende renhold i OUS som en generell bekymring til 

klinikkledelsen i Oslo sykehusservice (OSS). 
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23/2018 Orienteringer fra ledelsen (fast sak) 

  
1. Ressurssituasjonen i klinikkene  

 

Det ble orientert om Klinmeds økonomiske situasjon. Den økonomiske 
situasjonen er fortsatt utfordrende, men likevel noe forbedret i forhold til 
tidligere prognoser. Instituttet har iverksatt to hovedtiltak for å komme i 
balanse.  

 Inntektsøkende tiltak: Økt EFV- bidrag, dvs. øke andelen 
forskningsprosjekter som legges til universitetet (=økte inntekter) 

 Kostnadsreduserende tiltak: redusere instituttets lønnskostnader. 
Dette vil skje over tid, og uten oppsigelser, og vil berøre alle grupper 
av ansatte (administrative, vitenskapelige og tekniske).  Til nå er 3 
administrative årsverk kuttet, alle på klinikknivå.  

 

Ledelsen ved instituttet har vært i dialog med den enkelte 
administrative koordinator om ressurssituasjonen på administrativ 
side i deres respektive klinikker. Signalene fra samtalene var at det er 
kuttet for mye, og som følge av dette er instituttet nå i ferd med å 
trappe opp administrative årsverk på klinikknivå. Det er utlyst to 
administrative koordinatorstillinger (en fast og ett vikariat), samt 
utlyst en førstekonsulentstilling. Dette betyr at reduksjonen i antall 
administrative årsverk på klinikknivå blir 0,5 og ikke 3 som nå.  

 

 

2. Ny instituttledelse 1.1.2019  

 

Etter forslagsfristens utløp har det kommet inn forslag på ett 
instituttlederteam.  

 Instituttleder: professor II Dag Kvale, Infeksjonsmedisinsk avdeling, 
Medisinsk klinikk (Klinmed OUS) 

 Nestleder OUS/stedfortreder instituttleder: førsteamanuensis Shuo-
Wang Qiao, Avdeling for immunologi og transfusjonsmedisin, Klinikk 

for laboratoriemedisin (Klinmed OUS)        

 Nestleder ved Campus Ahus/leder Campus Ahus: professor Torbjørn 
Omland, Klinikk for indremedisin og laboratoriefag (Klinmed 

Campus Ahus) 

I henhold til valgreglementet § 26, pkt. 2, skal det dersom det innen fristen 
som er fastsatt i tidsplanen bare har kommet ett kandidatforslag, ikke holdes 
ordinært valg. I så fall foretas valget av det sittende fakultetsstyret. Det 
foreslåtte instituttlederteamet anses som valgt dersom det er flertall av alle 
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valgte representanter (enten de er til stede eller ikke) for dette». 
Fakultetsstyret skal avgjøre dette i møte 6. november.  

 

 

3. Vernerunder Klinmed 2018  
 

Klinmed- sekretariatet har gjennomført vernerunde hhv. 15.10 og 17.10. Det 
gjenstår å besøke 3 ansatte. Det vil bli utarbeidet en rapport/tiltaksplan så 
snart de siste besøkene er gjennomført. Fokusområder for vernerunden har 
vært arbeidsplasstilpasning og trivsel på arbeidsplassen. HMS- koordinator 
opplyser også at klinikkene er godt i gang med sine vernerunder.  

 

 

24/2018 Eventuelt 

Nettside ISMO er veldig god, og anbefales på det varmeste. Dette vil komme til 

MED etter hvert.  

 

 

Neste møte i Klinmed-LAMU: torsdag 13.12 kl. 9.00 


